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Identifikaéni éislo kandidata

nulém Case. Nepridavejte zadné dalsi vyrazy.

zi jako priklad.

kde — 1€Zit se — dFive — uhli a kov (pl.).
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2. Odpovizte na otizl podie priladu, Naplite souyetl, wzijte podminoyaci zpiisoh 4

slova v '&ﬂ!ﬂ!'l#ﬂﬁh (v druhé Eantl gouvetd), Dodyzujie sloyesnon osobu,

Pr. Co by déla/l‘i kidyby méli vice dasu?
(toulat se ~ /p.s; y nebo zahrady)

Kdyby méli \‘llcc casu, toulali by se po lesich nebo zahraddeh,

i
1. Co by se stalo, kdyby babitka &patné upadlu?

(nemoct pohnout - obeé jejl kolena)
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2. Co byste délali na zkousce, kdybyste méli psit esej?
(hled?t si - toto vybrané (éma)

|
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3.Co bys udélal, leyby 0 (obé noviny otiskly 1Zivy Elanek?
(neverit — takovf feci)
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Pocet bodii (7 bodii):
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3. Obméite nasledujici véty tak, aby zistal zachovin jejich ptivodni vyznam. Zamérte

se na podtrzena slova. Do kazdé mezery dopliite vzdy jedno slovo. Nulta véta slouzi

jako priklad.

P# - 0. Tento rok na jare si vzala muze, kterého znala uz jako dité.

. Letos.... na jare ....se vdala... za muZe, kterého znala uz od ....détsti... .

1. Za kiizovatkou cest” se vydali cestou pokrytou kameny® vedouci smérem k hradfu.

T e stk e R L 25 VATE R 0 et R b cesté vedouci smérem

k hradu. f 1'b
2. Lékat poradil Adamovi: ,Neiez prili¢” sladkosti a dej si radéji netuéné maso!*

B I B oAt by ¥ sladkoslf:mi a dal si

T e 9 masa. 1b

3. Dédecek se cely Zivot vénoval® psani obecni kroniky. Psal také o dvou muzich, kten se

narodili’ v této vesnici a ktefi se po pfihod& z mladi dlouhou dobu nechtéli smih; £
LTI T TR rernereierr o o SO B ¢ psani obecni kroniky. Psal také o dvou

----- 4eesssesemssssscmsrressatsatatetacennaotsnanian

ODIL e & soupetfi. ' 1,5b
4. Pivodni plan feditele se neuskutecnil". Po maJetkove aféfe se vzdal®" prava na ﬁnancm

@ﬁn'aduaodstoupﬂ ybral proto jeho nastupce

f 2 této vesnice, ktefi se po piihodé z mladi stali na dlouhou

1w

......................................................... fizeni zvolili

1,5b

}
1S
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4. Najd&te chyby na iadcich 1-6. Spravny tvar napiste ke kazdému oéislovanému

s wor

radku. Na jednom radku je maximalné jedna chyba. Pokud je cely Fadek bez chyby,

napidte 0. Prvni dva Fadky slouzi jako priklad.

Do dg&jin sv&tové architektury se koncem prvniho desetileti minulého stoleti U (12200
zapsal také Sesky kubismus. K samému vrcholl ho dovedl Josef Go¢ar, od jehoz ... vrcholu. ...
narozeni letos uplynulo 130 let. Mnohé zraky turisti jiz shlédly Dim U CErner i S s AR e

Matky bozi s kavamou Grand Café Orient. Vévodily ji Cerny bar a rozmémé lustry. T e

Ty, které uchvatily Gogarovy stéZi piehlédnutelné stavby, nebudou prekvapeni, e e
Ze v roce 1924 vyhral v urbanistické sout&Zi a byl povéfen zpracovanim ¢tvrti s SR
5

mésta Hradce Kralové. Pozoruhodny je také jeho kubisticky nabytek, s nim "
nejprve zadal pro svou vlastni potfebu, alé pak jim klientim vybavoval pracovny, § i R
salony ¢i1 banky.

Pocet bodu (6x1bod)

5.Iva a Jirka potiebuji vyFesit svou finanéni situaci. Ddvejte rozkazy stridavé Ivé,

Jirkovi, nebo obéma! UZijte kladny rozkazovaci zpisob od sloves opa¢ného vidu.
Prvni dvé véty slouzi jako priklad.

0. VyFeste svou finanéni situaci!

0. Ivo a Jurko, nereSit svou financni situaci!
). Ivo, nedélat si cas! 00. Udélej si cas!

1S s xeeecrony B ... V& moZnosti!
ipfﬁjmyh vydaje! 7k oo AT LR reeeeeens PHJmY a vydaje!

ankovnich smluv! L s cvireresienesienns kopie bankovnich smiuvt
s ze spofent! A s RIS e natent]
N s

o e s ian aasie e tinaodhoi poredeet




GR

Zaznamovy list €. 5

6. Nasledujici véty upravte podle prikladii. Podtrzena pFidavna jména a prislovce dejte

do 2. nebo 3. stupn&. Z tu¢né vyti§ténych podstatnych jmen vytvorte vhodni pfidavna
jména. Viechny vyrazy v zavorkdch dejte do spréavnych padi.

PF.: Ceny (kuze — kabelky) ........ rostly mnohem (rychle) ......... nez u ostatnich vyrobku.

= Ceny koZenych kabelek rostly mnohem rychleji nez u ostatnich vyrobki.

Diky obsazené vildkniné se (oves — vlocky) ......... Fadi mezi ty (zdravé potraviny) ........... :

Diky obsazené vldkniné se ovesné viocky radi mezi ty nejzdravéjsi poti aviny.

S 1. Archeologové zjistili, Zze pod (kdmen — zdi)
jizn€ orientovanych domt se sklepy vyskytovaly (fidce) b

- neZuostatnich obydli. |
EYae ¢ patfil i n43 syn, ktery

N P iKe ‘(snaha U e R T O L O T o e
: '_ se diky své p111 ocitl mezi Gplné (maly a

VI EZ OV ) T o ol i e B R T
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: ?

yla vycerpavajici. Skupinka cyklistd pii stoupani na vrchol by byvat/-byt
S AR R U O R svych sil. Kazdy se t&sil 5
|

T e e e otcovu -pirat/—pfit
Musis se mu konegné podridit.

?i.ym povodnim ............. e O LA nejhor§i mozné -vfacev-vrétit
10h4 obydli tak byla zachranéna. ' .
|
Pocet bodu (5x1 bod): :

tenésledu ici slova ve sprévnem tvaru do vét. énslovl_q :

ne

I IR
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Ze slov v pravém sloupci vytvoite jiné vhodné slovni druhy (podstatna jména, slovesa

apod.) a dopliite je ve spravném tvaru do vét. Pozor, nékdy je nutné podle smyslu uZit
zéporny tvar. Nult4 véta slouzi jako priklad. i

CHUT !
BILY
ODMYSLET

DIRA

'
3
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V i) najdeme vétSinu didleZitych vitamind, minerali i vlakninu.

JeSmen, pSenice ¢i sladkovodni fasa Chlorela nam poméha

A A P R R B P S s uz

trpime Unavou, nespavosti & Spatnym zaZzivam. Ten,
Zivot sniZzend imunita, najde diky témto potravinam zarucené etrné feseni svych problému.

Pocet bodii (6x0,5bodu):




Statni jazykova zkouska vieobecnd z jazyka ceskeho

Jaro 2011
Gramaticko-lexikalni test Kli¢

1. 1. Rada doli (=0,5 b) se (=0,5 b) proménila (=0,5 b) v turistickou (=0,5 b) atrakci (=0,5 b) se spoustou
(=0,5 b) strasidel (=0,5 b) a figurin (=0,5 b). =4 b
2. VSichni (=0,5 b) hornici (=0,5 b) byli (=0,5 b) vybaveni/i (0,5 b) plasti (=0,5 b) a lampami (=0,5 b). =3 b
3. V prohlidkovych (=0,5 b) okruzich (=0,5 b) byla (=0,5 b) vyhrazena/4 (=0,5 b) mista pozoruhodnym

(=0,5 b) expozicim (=0,5 b). =3b
4. Déti byly (=0.5 b) zaujaty/é (=0,5 b) siti (=0,5 b) chodeb (=0,5 b) a také stroji (=0,5 b) pohanénymi
=4 b

(=0,5 b) vétrem (=0,5 b) ¢i koni/konmi (=0,5 b).
(0,5-cely spravny tvar; 0,25-malé chyba v kofFeni slova — napf. chybéjici hacek, ¢arka neménici vyznam — napf.
strasidel; 0 b-chybny tvar) (0,5b-0,25b-0b) (a0,5b)=14b

2. 1. Kdyby (babicka) Spatné upadla (=0,5 b), nemohla by pohnout (=0,5 b) obéma (=0,5 b) svymi (=0,5 b)
koleny (=0,5 b). =25b
2. Kdybychom méli psat esej (=0,5 b), hledéli bychom si (=0,5 b) tohoto (=0,5 b) vybraného (=0,5 b)
‘tématu (=0,5 b). =2,5b
3. Kdyby (0 mné) noviny otiskly 1zivy ¢lanek (=0,5 b), nevéril bych (=0,5 b) takovym (=0,5 b)

- feCem (=0,5 b).
‘ ‘spravny tvar kondicionélu, padové koncovky, spravna prepozice; 0,25-mala chyba v koFeni

=2b

;@f, chybéjici hatek, ¢arka neménici vyznam — napf. retem; 0 b-chybny tvar kondicionélu,

@0,5b) =7b

(0,5b—-0,25 b - 0b)



slovesny tvar musi byt existujici — nap¥. zjisti misto zjistéte, shanéjte misto seZeiite; za 0,5 b Ize uznat spravny
tvar, tzn. vid i osoba, s chybgjicim reflexivnim zdjmenem — napf. obrat’te; 0 b- zcela chybny tvar; také
chybgjici/prebyvajici ha€ky, &rky — napi. obratte, sezen, zjistete, obratite apod.)

(Ib-0,5b-0b) (A1b)=5b
6. a) kamennymi (=0,5 b) zdmi (=0,5 b); b) fideeji (=0,5 b); ¢) snazivym (=0,5 b) détem (=0,5 b);

d) nejmensimi (=0,5 b) vitézi (=0,5 b); e) kralovskych (=0,5 b) parcich (=0,5 b); f) nejkratceji (=0,5 b)
(0,5-cely spravny tvar; 0,25-mali chyba v kofeni slova — napf. chybéjici hadek, ¢arka neménici vyznam;
Pozor! Neplati pro tvary komparativii a superlativi — napf. nejmen3imi, rideji, kratfeji apod. = 0 b; 0 b-
chybny tvar, chybna padova koncovka, chybgjici & pFebyvajici hacky, ¢arky — napf. kamenymi, parkach,
zdi, Fid¢eji apod.)

(0,5b-0,25b —0b) (2a05b) =5b

7. 1. zapustila/zapoustéla; 2. zaujm&me; 3. pozbyvala/pozbyla; 4. ses ... nevzpiral;

S. odvratily/odvracely
(1-cely spravny tvar; 0,75-malé chyba v kofeni slova — napf. chybéjici hacek, ¢drka neménici vyznam — napf.
odvratily; 0,5-gramaticka chyba — Spatna slovesna osoba, chybné koncovka, ale slovesny tvar dobfe utvofeny
— napf. zapustily, zaujmeme, nevzpiral misto ses ... nevzpiral, odvritili apod.; 0 b-chybny tvar, chybny vid,
prefix)
(1b—0,75b — 0,5b — 0b) (a1b)=5b

8. 1. a) povérami (=0,5 b), b) dvéma (=0,5 b) tietinam (=0,5 b); 2. ¢) péti tisici (=0,5 b) Ctyrmi sty (=0,5 b),
d) vér (=0,5 b); 3. e) devitisté (=0,5 b), f) v&fiteli (=0,5 b); 4. g) divérnicich (=0,5 b), h) dvojim (=0,5 b)

(a1b)=5b

05b)=3b




Celkovy potet bodi: 60
Pro hodnoceni vydélit nejprve skutetné dosazeny pocet bodii dvéma, poté pripadné
zaokrouhlit smérem nahoru,

Maximéln pocet 30 bodil

30-18 vyhovél/a
17,5 améné nevyhovél/a




